ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Нормаль»

(ОАО «Нормаль»)

Местонахождение:  603002, г.Нижний Новгород, ул.Литвинова,74
С   О   О   Б   Щ   Е   Н   И   Е
о проведении Годового общего собрания акционеров 
Уважаемый акционер!

 
Совет директоров ОАО «Нормаль» извещает Вас, что «23» июня  2015 года в 14 часов 00 минут в помещении столовой ОАО «Нормаль», расположенном по адресу: Россия, город Нижний Новгород, ул.Литвинова,74 состоится годовое общее собрание акционеров Общества в форме совместного присутствия.
   
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Нормаль»  – «12» мая 2015 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение порядка ведения годового общего собрания акционеров.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, распределение прибыли Общества по результатам 2014 финансового года.
3. О выплате дивидендов по результатам 2014 финансового года.
4. Определение количественного состава Совета директоров Общества.

5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение независимого аудитора Общества.
8. Утверждение изменений в Устав Общества.
Акционер вправе непосредственно участвовать в собрании или выразить свое мнение по вопросам повестки дня, направив заполненные бюллетени по адресу: Россия, 603002, г.Нижний Новгород, ул.Литвинова,74, Открытое акционерное общество  «Нормаль», Юридический отдел.

Бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее «20» июня 2015 г.,  учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования по вопросам повестки дня.

 
Регистрация участников годового общего собрания акционеров ОАО «Нормаль» будет производиться по адресу: Россия, г.Нижний Новгород, ул.Литвинова,74, Открытое акционерное общество  «Нормаль», помещение столовой.
Начало регистрации  в 13 часов 30 минут «23» июня 2015 года.  

При себе необходимо иметь:

· паспорт  или иной документ, удостоверяющий личность;

· оформленную доверенность (для представителей акционеров);

· бюллетени для голосования, предварительно направленные Обществом.
С материалами по вопросам, включенным в повестку дня годового общего собрания акционеров, можно будет ознакомиться по адресу: Россия, г.Нижний Новгород, ул.Литвинова,74, Открытое акционерное общество  «Нормаль», отдел кадров , начиная с «03» июня 2015 года в рабочие дни, с 9.00 до 11.00 часов и с 13.00 до 15.00 часов, а также во время проведения собрания.

 
Телефон для справок: (831) 246-27-73.

Совет директоров

ОАО «Нормаль»

