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Полное фирменное наименование на русском языке: Публичное акционерное общество «Нормаль»
Сокращенное фирменное наименование на русском языке: ПАО «Нормаль»
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Место нахождения: Российская Федерация, 603002, город Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74.


СООБЩЕНИЕ
о проведении повторного годового общего собрания акционеров
Совет директоров Публичного акционерного общества «Нормаль» (далее также – Общество или ПАО «Нормаль»), сообщает о том, что 29 ноября 2018 года в 14.00 часов МСК в помещении столовой Общества, расположенном по адресу: Российская Федерация, город Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74,

СОСТОИТСЯ
ПОВТОРНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Регистрация лиц, имеющих право на участие в повторном годовом общем собрании акционеров, будет проводиться 29 ноября 2018 года по адресу места проведения собрания.

Начало регистрации в 13.30 часов МСК.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Утверждение порядка ведения годового общего собрания акционеров.
2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов по обыкновенным акциям Общества за 2017 год) и убытков Общества по результатам 2017 года.
3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
5. Утверждение аудитора Общества. 

Вид общего собрания акционеров: повторное годовое.

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в повторном годовом общем собрании акционеров, – 06 ноября 2018 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня повторного годового общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции.
· Для прохождения регистрации и участия в общем собрании акционеров при себе необходимо иметь:

· документ, удостоверяющий личность;

· представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации;
· бюллетени для голосования, предварительно направленные Обществом.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению повторного годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 09 ноября 2018 года в рабочие дни с 9.00 до 11.00 часов МСК и с 13.00 до 15.00 часов МСК в помещении отдела кадров, расположенном по адресу: город Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74, а также в день проведения повторного годового общего собрания акционеров по месту и во время его проведения. Телефон: (831) 246 – 27 – 73.
Вы можете заочно проголосовать по вопросам повестки дня и выслать почтой (почтовый адрес: Российская Федерация, 603950, город Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74) или принести лично бюллетени для голосования в Юридический отдел ПАО «Нормаль» по адресу: Российская Федерация, 603002, города Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74. 
Срок приема Обществом бюллетеней для голосования: не позднее 27 ноября 2018 года.

Телефон для справок: (831) 246 – 27 – 73.
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