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Полное фирменное наименование на русском языке: Акционерное общество «Нормаль»

Сокращенное фирменное наименование на русском языке: АО «Нормаль»
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Место нахождения: Российская Федерация, 603002, город Нижний Новгород, улица Литвинова, дом 74.

СООБЩЕНИЕ
Совет директоров Акционерного общества «Нормаль» (далее также – Общество или АО «Нормаль»), сообщает о том, что 15 июня 2022 года 

состоится 
ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

в форме заочного голосования.
Вид общего собрания акционеров: годовое.

Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование
.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 603950, г. Нижний Новгород, ул. Литвинова, д. 74, АО «Нормаль».

Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 15 июня 2022 года. При этом последним днем срока приема бюллетеней для голосования является день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней. 

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, – 22 мая 2022 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции.
Принявшими участие в общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней
.
Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" – до 18 мая 2022 года.

Телефон для справок: (831) 246 – 27 – 73.
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�  В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25 февраля 2022 г. № 25-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» общее собрание акционеров, повестка дня которого включает вопросы, указанные в пункте 2 статьи 50 Федерального закона от 26 декабря 1995 года  № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее также – ФЗ «Об акционерных обществах»), по решению совета директоров акционерного общества в 2022 году может быть проведено в форме заочного голосования.





� Абз. 3 п. 1 ст. 58 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. N 208-ФЗ "Об акционерных обществах"
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